

寻路上海 春暖花开



@ ERNIE-ViLG
AI 绘图

2023年春天的气息已然来临。梅花、白玉兰吐露芬芳，樱花、海棠悄然绽放。每一个人都格外珍爱这个春天，陶醉于这个春天。每一个干事创业的人，像破冰而出的船，满帆全速，奔赴远方。

今天，十四届全国人大一次会议隆重开幕。总理所作的工作报告，让我们感受到重任在肩，更感受到信心和希望。为了迎接这个万物复苏的春天，创造投资、经营、创业、成材的最佳环境，在去年底的十二届市委二次全会和今年初的上海两会上，上海向世界发出建设国企敢干、民企敢闯、外企敢投，市场化、法治化、国际化一流营商环境的响亮声音。

春节长假过后第一天，上海召开全市优化营商环境建设大会，陈吉宁书记指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，优化营商环境对于开好局、起好步意义重大。上海各区闻鸡起舞，区级优化营商环境大会密集召开，最高规格，最强动员。所见所闻，让人倍受鼓舞，倍添信心。

在全国两会召开之际，新民晚报推出“聚天下英才 创时代新业”特刊，聚焦各区创新发展新举措、营商环境新亮点、招商引资新成果。

春华秋实，功不唐捐。上海的这个春天，将被深刻铭记。

聚 天下英才 创 时代新业

上海区镇优化营商环境建设揽胜
贯彻落实党的二十大精神

特1

2023年3月5日
星期日

撰文 / 沈月明
编辑 / 任湘怡
视觉 / 姜云阳
制图 / 董春洁